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Umfrage: Zwei Drittel der Deutschen halten Wulff-Rücktritt für richtig

Berlin, 17.06.2014, 10:11 Uhr

GDN - Eine Mehrheit von 67 Prozent der Bundesbürger ist nach einer Forsa-Umfrage für den "Stern" nicht der Ansicht, dass Christian
Wulff auch heute noch der Richtige im Amt des Bundespräsidenten wäre und sein Rücktritt falsch gewesen sei. Das hatte Wulff bei
der Vorstellung seines neuen Buches "Ganz oben, ganz unten" in der Berliner Bundespressekonferenz gesagt. 

Nur 22 Prozent der Befragten stimmen ihm zu - darunter 29 Prozent mit Hauptschulabschluss und jeweils 27 Prozent Anhänger der
Union und der Linken.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-36344/umfrage-zwei-drittel-der-deutschen-halten-wulff-ruecktritt-fuer-richtig.html
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